

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мое страстно путешествие

Как то раз мы с мужем очень сильно поссорились и решили отдохнуть друг от друга. Мы с мужем в ссоре три недели и за это время у меня не было секса. Мы договорились что я поеду в один круиз, он в другой. Я решила поехать во Францию, так как знала французский язык и давно хотела побывать в Париже.

На улице было очень жарко и я подумала что в аэропорте мне будет очень душно, поэтому я решила одеться без нижнего белья. Я одела легко, снизу слегка прозрачное бархатное платье. После того как я вышла на улицу в одном коротком платье и без нижнего белья я почувствовала облегчение. Легкий ветерок ласкал мое тело с низа до верха. Я вызвала такси и поехала в аэропорт. По дороге я задумалась и забыла про все, даже про то что я без нижнего белья и про то что я 5 минут сидела с раздвинутыми ногами. Таксист все видел и смотрел на меня с похотливым лицом, я вся чуть не сгорела от стыда, но с другой стороны меня это сильно завело и я потекла прямо на сидение машины, позже я успокоилась забив на то что таксист видел подумав что я его вижу в первый и последний раз.

Мы приехали в аэропорт, я дала таксисту деньги и быстро вышла из машины.

На конец то я прилетела в Париж. Меня сопроводили в отель. Моя комната была очень роскошна и приятна, кровать была большой двух местной. Капельки пота стекали по моему влажному телу и я решила принять душ. Я включила прохладную воду и направила ее на себя. Было очень приятно ощущать струю прохладной воды. На лобке моей киски было немножко волос, я решила их убрать, чтобы нежная кожа на лобке свободно дышала. Выйдя из душа я надела прозрачный бархатный халатик на свое красивое обнаженное тело, и вспомнила про случай в такси и сильно завелась. Я легла на мягкую кровать и стала мять свои груди, потихоньку спускаясь все ниже и ниже, я стала ласкать свой набухший от возбуждения клитор и представлять как в меня входит член, от удовольствия я заснула. Просыпаюсь через час от второго стука в дверь, я быстро закинула на себя халат и побежала открывать дверь. На пороге стоял мужчина в полицейской форме, он говорит «Здравствуйте, мне нужно осмотреть вашу комнату так как вы только что прибыли в отель» я закрыла за ним дверь и он стал осматривать мою комнату. Он полез в мой шкафчик, в котором лежали мои личные вещи, он остановился и что то нашел. Вдруг он резко закрывает шкаф и в руке у него был мой резиновый член, я замерла на месте, и начала сгорать от стыда. Он без слов выкидывает его за спину, толкает меня на кровать и давит на меня всем весом. Я попыталась сопротивляться и кричать! Вдруг он ударяет меня по лицу и говорит «Закрой пасть сучка, а то будет хуже». Я послушалась его и перестала сопротивляться. Полицейский засовывает руку мне под халат и начинает тискать мои груди, вдруг мои соски стали набухать, я не могла контролировать себя. Его рука опускалась все ниже и ниже. Он начал гладить мой гладко выбритый лобок и киску. Вдруг он сказал «Ммм... какая свежая у тебя киска малышка!» Он начал массировать мой набухший клитор и произнес «Ммм... да ты потелка, ты возбуждаешься».

Я ничего не могла поделать, видимо это от того что у меня долго не было секса, меня стало заводит то что он со мной делает. Полицейский снял штаны и стал совать мне в рот свой бугристый большой член, он бился об мои железы и о щеки. Вдруг он резко достал член изо рта, сорвал с меня халат, задрал мне ногу и резко вошел в мою киску своим пенисом. Он начал резкие и сильные движения. Я была слишком заведена и мне хотелось чтоб он входил в

меня все глубже, я стала поддаваться его движениям. Вдруг я ощутила легкую боль, я ощутила как член дотрагивается моей матки, затем еще раз ощутила боль, со временем боль стала переходить в наслаждение, я получила первый оргазм. Насильник поставил меня в позе рака и резко вошел в меня без передыха. Его движения усилились, я стала вертеть попкой ощущая как его член во мне крутится. Он стал шлепать меня по попке, затем еще раз, моя попка стала розовой, и вдруг я слышу его голос он сказал «Какая аппетитная у тебя попа малышка» и усилил движения. Вдруг мои ноги затреслись, коленки стали подгибаться и я ощутила еще один оргазм.

«А нука раздвинь ножки по шире! ЖИВО ГРЯЗНАЯ ШЛЮХА!!» я поддалась и раздвинула ноги по шире, насильник резко вынул член из моей киски и стал лизать мою анальную дырочку!"Что это он задумал?» подумала я про себя. «Теперь разработаем твою аппетитную попочку малышка» я испугалась и закричала «НЕТ пожалуйста, только не в попу!! Я сделаю все что ты скажешь но только не в попу! УМОЛЯЮ», вдруг я почувствовала сильный удар по моей правой ягодице, затем такой же удар по левой, «Еще раз пискнешь я ударю тебя в два раза сильнее» сказал полицейский. Моя попка была вся красная от этих ударов и я не стала кричать. Насильник резко ввел свой член мне в попу, я заревела от боли которую испытывала. Он стал двигать членом раз за разом усиливая темп. Мне было больно, но постепенно боль стала уходить и я стала получать кайф. Я опять стала поддаваться его движениям. Вдруг он вынул член из моей разбитой попки, лег и сказал «Залазь на меня сверху своей попкой, не выводи меня из себя». Я исполнила что он сказал и залезла на него сверху. Я потихоньку стала вводить его член себе в попу и не чувствовалось никакой боли, а наоборот было очень приятно! Он взял меня за бедра и резко опустил на член, но мне было очень приятно это ощущать и я стала тащиться от этого кайфа! Я стала усиливать движения, стала все быстрее прыгать на его члене своей попкой и получала огромное удовольствие! Его рука стала массировать мой сильно набухший клитор! Насильник стал поддаваться моим движениям и усилил их в два раза! И вдруг я почувствовала сильный оргазм, и струю его спермы проливавшеюся в моей попе. Насильник резко вынул член из моей попки и кинул меня на кровать, и я потеряла сознание от удовольствия!

Я проснулась через час, в моей попке были остатки его спермы, я подвела палец к своей анальной дырочке и ощутила что он с легкостью вошел мне в попу, не много помастурбировав пальчиком в попе я пошла в душ!

Когда я поехала домой мне захотелось еще такого секса и я решила в следующую поездку повторить сексуальное путешествие, только в другую страну. Расскажу во второй части своего рассказа.